IT'PAMMIKH AATEBPA 1
Tetdptn 14 ZenteuBpiov 2016

1. (1 povéda) ‘Eotw K owua. Etov K-Saevuopatind ywpo V divovidt O Utoywpog Sau
W xau 860 Biavbopora u, v. Av 1o u Bev avixet o Tov urox@po W{’/‘;‘ TO u avnxel
atov unoywpo W+ < v >, 8eldte bt 1o v avixet otov unoywpo W+ <u >.

2. (2 povddeg) Ocwpolue ™V Ypauuw anexévion T : R® — R* mou opiletan wg

23)'s
T(z,y,2) = (x— 2y + 2,2z — 4y + 3z, —x + 2y + 22, 2).

Na uroloyiotolv:

(o) o Bdon tou muprve KerT xan ot fdon tne eévag ImT e T,

(B") o nivoxac A ™e T ané v xavovud, Bdon tou R3 otV dxtetaypévn Pdon
a=((1,0,0,0),(1,1,0,0),(1,1,1,0),(1,1,1,1)) tou R

(Y) o mivaxag B tng T ano v Srrtetarypévn Baon b = ((1,0,0), (1,1,0), (1,1,1)
Tou R? oty xavovix Bdon tou R4,

3. (2 povddeg) Tvov mparypomind Savuoportins X@po Ra[z] Slvovtan o1 umoydpor tou
V=<z+3, -2 +2+2,22+1>xaa W =< 22+ z,2+1 >. Na Bpedolv Bdoeic
Xot oL Bluo ToEE TwY unoxwewy VW, V+W, VNW xa uroywpor V7, W’ tétoioi
wote Rofz] = VO V' xou Ryfz] = W @ W,

4. (1 povdda) T motég Tuée Tov a o Savbopata (2a,1,1), (1, 2a, 1) xou (1,1,2a)
elvar Bdon tou R3 ;

5. (2 povddec) Na Audel to Yeopuxd obotnua

zT+y—z=1
bx+2y+8z=a
2 +y+bz=3+b

Yt Tig Sidpopec Tiéc Twv a, b € R.

. (2 povéBec) Bpette v opilouoa tou 1 X n-mlvaxa

a+b b b b
b a+bdb b b
A= b b a+b -..
b b b ... a-'i-b

Tou ta ototyele Tou oty Biaydvio elvon (oo ME @ + b ot ta uTbAomar ue b, émou
n > 43.

Kol emtuyfor,
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